

ZIUA SHOP
GRATUIT!
Cereți astăzi
ZIUA SHOP.
Detalii în pagina 10



COTIDIAN NAȚIONAL FONDAT ÎN 1930

Director: **SORIN ROSCA STĂNESCU**
Mentor: **CONSTANTIN BĂLĂCEANU-STOLNICI**

Cuv. Alexie, Omul lui Dumnezeu;
Sf. Mc. Marin

32.890 lei 35.446 lei

Audiența la zi: **282.527** cititori
(conform Biroului Român de Audit
al Tirajelor și serviciului
de Internet www.traffic.ro)

4 Dan PAVEL
rubrica PUNCT
Lanțul lui Ticu
„(...) În timp ce Iliescu mobiliza
acum un deceniu minerii să bată
partidele din opoziție, Năstase își
trimite subordonații să intre în
lanțul uman al societății civile. (...)”

A apărut nr.
45 al suplimentului
ZIUA
literară

Oricine poate deveni acționar
la ființă rețeaua
de magazine
de presă **pagina 7**
din București
Acțiunile pot fi achiziționate de orice
persoană fizică sau juridică, română
sau străină

A murit fotbalistul Cezar Dinu

Fotbalistul Cezar Dinu, în vârstă de 27 de ani, a încetat din viață ieri dimineață, la Spitalului de Urgență „Floresca” din București, unde s-a aflat timp de trei săptămâni în comă profundă, în urma unui grav accident rutier, a anunțat Ionuț Chirilă, antrenorul echipei Unirea Focșani. Acesta a precizat că Dinu a decedat în jurul orei șase dimineața, în urma unui stop cardiac. „Din ceea ce știu eu, sâmbătă seară a suferit un stop cardiac, dar medicii au reușit să-l resusciteze. Azi dimineață (n.r. - duminică), a făcut din nou stop cardiac, în urma căruia a decedat. Este o mare tragedie”, a spus Ionuț Chirilă. Accidentul rutier s-a petrecut, pe data de 22 februarie, în orașul Focșani, în timp ce fotbalistul se întorcea de la discotecă. (B.G.)



ZIUA a publicat manifestul Orianei Fallaci înaintea presei britanice

Puternicul manifest al Orianei Fallaci „Furia și îndoiala” a fost publicat de ZIUA cu o zi înainte de a apărea în presa britanică. Ieri, la o zi după ce textul apăruse în paginile noastre, prestigiosul „The Sunday Times”, duminicalul britanic

Întrebarea zilei la www.ziua.net
Vor urma mișcări sociale masive după valul de concedieri?
DA: **57,18%**
NU: **42,82%**



George W. Bush: „Astăzi este momentul adevărului pentru întreaga lume” • Pe 17 martie expiră ultimatumul dat Irakului de către SUA pentru a demonstra ONU că s-a dezarmat • Președintele SUA, premierul britanic și primul-ministru spaniol s-au reunit ieri pentru stabilirea ultimelor amănunte diplomatice înainte de atacarea Irakului • Secretarul de Stat Colin Powell: „Războiul este iminent. El mai poate fi evitat doar dacă Saddam, fiul și colaboratorii săi renunță la putere” • Liderul de la Bagdad refuză exilul și vrea să moară în Irak • Șeful diplomației SUA a ordonat ieri evacuarea urgentă a personalului diplomatic din Golf • Vicepreședintele Dick Cheney: „Președintele va lua o decizie foarte dificilă și importantă în următoarele câteva zile” • ONU, implicată în planurile de reconstrucție a Irakului **pagina 5**

Oamenii lui Saddam reacționează în urma scandalului „Racolarea”
Ambasadorul Irakului la București, chemat de urgență la Bagdad **pagina 3**
Șeful diplomației irakiene, Naji Sabri, a informat MAE că a decis „retragerea ambasadorului Irakului de la București, ca protest”, susține Reuters • Ambasada Irakului a informat însă Ministerul Afacerilor Externe că ambasadorul Saad Hamid Majid a plecat la Bagdad pentru consultări

Proiectul Legii siguranței încalcă normele europene **pagina 2**
APADOR-CH cere modificarea inițiativei guvernamentale

Topmodel după gratii **pagina 2**
Sanda Brigitte Sfăt, un manechin timișorean, pare a fi un personaj desprins parcă din telenovele • La doar 25 de ani văduvă, milionară în dolari și patroană a unor localuri de succes, ea a ajuns acum în arestul Poliției, fiind acuzată de instigare la infracțiunea de lipsire de libertate și tâlhărie



Adrian Năstase a purtat vestă anti-glont la funeraliile lui Djindjici **pagina 9**

3 C.T. Popescu e noul președinte al CRP

Participanții au apreciat că votarea în unanimitate a codului deontologic este un eveniment istoric

300 de credincioși au stat o oră în curtea Mitropoliei Moldovei și Bucovinei cerând iertarea duhovnicului lor
Suștinătorii părintelui Calistrat sunt prigonți
Starețul Schitului Sf. Apostol Andrei, din Comănești, județul Bacău, a fost demis din funcție pentru că a participat la marșul de ieri



ION BARBU

ȘI CU CEI 20000 MUNCITORI DISMIBILIZATI CE DRACU' FACEM?
I SAĞAM ÎN P.S.D. CA SĂ NU SUPERE PŢEA MULT